

Некоторые из историков предполагают, что тоннель был построен в 1840-х годах, за 50 лет до строительства дома.

Семейная пара из американского города Альтон, штат Иллинойс, обнаружила таинственный тоннель под своим домом. Открытие Бет и Гэри Мэченс сделали во время ремонта тротуара, сообщили в издании The Telegraph.

Семья приобрела дом, построенный в 1890-х, в декабре. Супруга мужчины заметила, что часть тротуара была выбита.

"Мой муж ступил на нижнюю ступеньку, и она как бы рухнула", - рассказала женщина.

При выкапывании тротуара пришлось ударить часть плиты на дороге, именно тогда супруг женщины и обнаружил вход в туннель, который представляет собой арочный проход из кирпича.

Некоторые из историков предполагают, что тоннель был построен в 1840-х годах, за 50 лет до строительства дома. Он мог использоваться в качестве склада при конюшне, которая была в доме в начале 1900-х, либо как подземная железная дорога.

Гэри Мэченс заявил, что хотел бы оставить тоннель и, если власти города разрешат, проводить там экскурсии.